

日本防卫预算11年来首增

安倍指示要修改钓鱼岛防卫体制应对中国

本报讯 据日本新闻网报道,日本首相安倍晋三5日召集防卫省和海上保安厅干部在首相官邸开会,研究强化应对中国飞机飞至钓鱼岛附近空域问题。安倍指示自卫队修改相关的防卫体制,堵住中国飞机对钓鱼岛“日本领空的侵犯”。

日本防卫省统合幕僚监部5日宣布,当天上午确认一架隶属中国国家海洋局的飞机飞至钓鱼

岛附近空域。日本航空自卫队的战斗机随后紧急升空应对。

对此,安倍召集防卫省和海上防卫厅开会,要求对中国飞机和中国公务船只进入钓鱼岛附近海域、空域的对应体制作出修正,他强调,“必须建立万无一失的防卫体制”。

另外,日本防卫大臣小野寺五典在6日上午(当地时间)的电视节目中指出,中国飞机飞至钓鱼

岛空域,显示日本防卫存在着很大的漏洞,因此有必要增加军费预算,进一步强化防卫日本的体制。

据日本共同社1月6日报道,日本政府和自民党近日基本决定在编制2013年度预算时,增加防卫相关费用。日本的防卫预算自2002年来持续减少,增加防卫预算是为了彰显自民党重新执政后防卫政策的转变。日本政府与自民党的目标是争取将防卫预算从

2012年度最初的47138亿日元恢复到2009年度的47741亿日元(约合3406亿元人民币)规模。

主张加强防卫能力的安倍政府将在阻止预算减少的基础上,扩充自卫队的人员和装备。这也是为了在钓鱼岛问题上牵制中国。除了增加防卫预算外,防卫相小野寺五典还将加紧修改《防卫计划大纲》和《中期防卫整备计划》。
据中新社、国际在线

●头条链接

日外相呼吁谈判解决钓鱼岛问题

本报讯 据日本新闻网1月6日报道,日本外相岸田文雄6日在一档电视节目中,呼吁与中国进行外交谈判沟通,共同解决钓鱼岛问题。

岸田文雄称,对于日本来说,中日两国关系是最重要的外交关系之一,维护两国的安定关系,不仅对于东亚地区的和平很重要,对于世界的和平也十分重要。

他提出,在领土和主权问题上,需要采取坚决的态度维护自己的权益,但是,也必须从两国关系的大局出发,加强两国的沟通十分重要。今后希望通过两国外长的会谈等渠道,加强沟通,摸索出一条解决问题的最佳途径。
(国际)

日英拟联手打造“纯防卫装备”

本报讯 据日本新华侨报网报道,近日,日英两国政府人士透露,在今年6月17日至18日于爱尔兰举行的八国集团峰会(G8)期间,日英两国将就国防装备的共同研发制定一个总括性的框架协议。

2012年4月,英国首相卡梅伦访日,与时任日本首相野田佳彦就进一步深化防卫合作达成共识。此后,日英政府间一直围绕防卫合作的具体框架开展讨论,两国的防卫产业界也在就共同研发国防装备进行协商。

据悉,日本准备在共同研发的过程中向英国提供生产技术支持,日本声称只会对除战车、战机、护卫舰等武器的“纯防卫目的”的军用装备“提供技术支持”。

此外,日英两国还准备签署《秘密情报保护协定》,实现军事情报交换。对于日本来说,该协定可以帮助日本获取到中东及非洲的相关情报。
(中新)

美再发枪击案 致4人死亡

本报讯 美国警方5日说,一名持枪男子当天早晨在科罗拉多州奥罗拉市一处住所内杀死3人,枪手与警察对峙几小时后被警察打死。

根据警方在枪击事件后发表的声明,一个谈判小组受命到现场劝降枪手,但没有成功。约5小时后,即当地时间早上8时左右,警方向住所内发射催泪弹。枪手从屋内朝警察开火,警察没有还击。枪手大约1个小时后从二楼一扇窗户再次朝警察射击。警察还击,击毙那名枪手。没有警察在交火中受伤。



1月5日,枪击案死者的朋友和邻居在房屋外守候。
新华/路透

进入屋内,警察发现枪手尸体以及另外两名男子和一名女子的尸体,推测这3人在警方抵达事发现场前已遭杀害。

警方发言人卡尔森说,另一名女子安全逃出住所并报警,称枪手仍在那座房屋内,3人在她逃出前遭杀害。警察抵达现场后没有在那名枪手朝警察开火前听到任何枪声。枪手当时搬动家具,扔东西,情绪激动,失去理性。枪手在整个事件中行事不理性,几次挂断与谈判人员的电话。枪手行凶动机仍在调查中。

科罗拉多州奥罗拉市一家电影院去年7月20日发生致命枪击案,枪手詹姆斯·霍姆斯在电影《蝙蝠侠:黑暗骑士崛起》首映当晚开枪射杀一个放映厅内12名观众,射伤58人。

新华社供本报特稿



巴沙尔发表全国讲话 提出权力过渡方案

本报讯 叙利亚总统巴沙尔·阿萨德6日发表全国讲话,承认叙利亚陷入战争,指责反对派是外国的“奴隶”。

巴沙尔在讲话中指责反对派为恐怖主义者,是外国的“奴隶”,执行“基地”组织的策略。

他说,叙利亚的冲突双方不是政府和反对派,而是“国家及其敌人”。“他们是民众的敌人,诉诸恐怖主义,恐吓民众,”他说,“他们把它叫做革

命。革命需要思想者,而他们只是一群罪犯。”

巴沙尔在讲话中提出一项权力过渡方案,呼吁举行全国对话,发布“国民宪章”,从而规划叙利亚未来。他希望,各方能够在对话中就“国民宪章”达成一致,把它付诸全民公决,随后举行议会选举,组建新政府。巴沙尔说,政府会与各方接触,与国内外的政治对手举行全国对话,但外国势力

的“傀儡”将被排除在外。

讲话最后,巴沙尔自称仍是民众一员。“我从民众中来,仍将是民众中一员,”他说,“(政府)职位来来去去,但国家始终存在。”

这是巴沙尔去年6月以来首次在公开场合谈及叙利亚局势。去年11月,他接受俄罗斯媒体采访时态度强硬,称自己不会下台,不会离开叙利亚。

据新华社

印轮奸案死者父亲 公布女儿名字

本报讯 据联合早报1月6日消息,印度轮奸案受害女生的父亲接受英国传媒访问,公开了女儿的名字:乔蒂·辛格·潘迪。

英国《星期日人物》称,死者的53岁父亲巴德里向该报表示,“希望全世界知道她的真实姓名。我的女儿没有做错什么,她在保护自己的过程中死亡。我为她感到骄傲。公开她的名字,为的是给予受到相同伤害而存活下来的女性勇气,她们可以从我的女儿身上得到

力量。”

此前,因为印度政府的禁令,各大媒体在报道这位受害者时都没有提及名字。这名印度23岁女大学生于2012年12月28日在新加坡的医院伤重死亡,外界一直称呼她为“印度的女儿”。

法官南瑞塔·阿加渥表示:“经审阅指控被告多项罪名的起诉书及其它卷宗后,表面证据显示被告犯下印度刑法中的谋杀、企图谋杀、轮奸、结伙抢劫、结伙谋杀、结伙伤害、毁灭证据和接受赃物等

罪。”

新德里警方3日向法院起诉6名被告中的5名成人,并向少年法庭申请对第6名被告,17岁少年进行年龄鉴定,法院已传唤少年毕业学校的校长协助调查。新德里警察局助理警长哥吉亚(Vivek Gogia)说,少年法庭预定7日首度听证。

这名少年嫌犯目前被安置在一所少年之家接受管教。年龄介于19到35岁的5名成人被告被关押在提哈监狱。

(宗禾)

哈里贝贝 HARRYBABY

纸尿裤 宝宝 超薄红屁股

美国原料新工艺 意大利设备制造

服务热线: 4006627626

糖尿病不用终身服药

名厂名药 国药准字 平稳降血糖 治疗并发症 恢复和正常人一样的生活

由于长期得不到有效治疗,大把大把吃药,药毒,死糖长期腐蚀血管神经,导致脑出血,脑梗塞,心肌梗塞,坏疽截肢等并发症不断出现。

由贵州特色制药根据千年苗方,精选云雾山野生苗茶及产自贵定深山的48味珍稀药材,精心研制成玉苓消渴茶,被国家食品药品监督管理局批准为国药准字产品。

活动通知,为了回馈新老患者对玉苓消渴茶的支持与照顾,厂家特举办大型优惠活动凡购买玉苓消渴茶10大盒,可赠送5大盒,另赠送血糖仪,试条,高钙片,巴马泡脚汤等,因赠品有限,活动仅剩3天,望互相通知,赠完为止。

咨询热线: 0531-82772123

市内免费送货 外地货到付款 欢迎登录国家食品药品监督管理局网站查询